



**Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata**  
Gazdasági és Koordinációs Ügyekért Felelős Alpolgármesteri Kabinet  
2400 Dunaújváros Városháza tér 1.



## Felhívás NEB Facilitátor Kiválasztására

Örömmel jelentjük be a nyílt felhívást a NEB Facilitátorok kiválasztására a LIFE SeedNEB projektben résztvevő önkormányzatok számára. Ez az kezdeményezés célja, hogy elősegítse a polgári részvételt és a közös kormányzást a városi szépítés és természet alapú megoldások (NBS) terén.

### A NEB Facilitátor Szerepe

A NEB (New European Bauhaus) Facilitátor kulcsszerepet fog játszani a városrészek dinamizálásában, a NEB értékek képviselésében és közvetítésében, valamint a Bauhaus Polgári Iskola tevékenységeinek koordinálásában. Ez a személy létfontosságú lesz a közös alkotási folyamatban, biztosítva a lakosok bevonását a kísérleti környezetekhez kapcsolódó összes tevékenységbe.

### Feladatok

- **Szociális Struktúrák Dinamizálása:** Lakónegyedek bevonása és motiválása a projekt minden tevékenységébe, különösen a közös tervezési folyamatba.
- **Munkacsoport Részvétel:** Tagként való részvétel a tervezési folyamat és a projekt minden fázisának munkacsoportjaiban.
- **NEB Képviselő:** A New European Bauhaus konceptualizációjának képviselője a projektben.
- **Bauhaus Polgári Iskola Koordinálása:** A Bauhaus Polgári Iskola tevékenységeinek felügyelője, beleértve a műhelymunkákat és képzéseket.

### Kiválasztási Folyamat

A NEB Facilitátor kiválasztási folyamata Dunaújváros Megyei Jogú Város önkormányzat által nyílt felhívás keretében történik. A szomszédsági egyesületek aktív tagjai és más elkötelezett polgárok jelentkezését várjuk.

### Hogyan Lehet Jelentkezni

Az érdeklődőknek motivációs levelet kell benyújtaniuk papír alapon a Dunaújváros Megyei Jogú Önkormányzat Főépítészeti Osztályán, amelyben kifejtik alkalmasságukat és részvételi szándékukat ebben az átalakító szerepben. A kiválasztási folyamat a projekt első két hónapjában zajlik. Beadási határidő: 2024. augusztus 28.

## **Képzés**

A kiválasztott NEB Facilitátorok speciális képzésben részesülnek, hogy átfogó képet kapjanak a kezdeményezésről. Ez magában foglal egy 20 órás online kurzust az UNIVERSIDAD POLITECNICA DE MADRID (UPM) szervezésében, amely a NEB értékek és a projekt céljainak különböző aspektusait fedi le.

## **Ütemterv**

- **NEB Facilitátorok Kiválasztása:** 1-2. hónap
- **NEB Facilitátorok Tevékenységei:** 1-22. hónap

Várjuk a jelentkezéseket azoktól a lelkes egyénektől, akik készen állnak pozitív változást hozni közösségeikben.

*Ez a felhívás az Európai Unió által a LIFE Program keretében finanszírozott LIFE23-ENV-ES-LIFE SeedNEB projekt része.*